

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

František Klimo

Ochrana investic v kontexte priemyslených práv (so zameraním na zrovnanie českej a nemeckej právnej úpravy)

Práce odevzdána dne 15.5.2014

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomant si pro svoji práci vybral téma, které není příliš zpracováno, a proto samo o sobě má velký význam nejen z hlediska teorie, ale zejména z hlediska praxe. Diplomant se práci věnoval z několika pohledů, nejen v rámci českého právního prostředí, ale také německého.

II. Náročnost tématu

Protože se jedná o poměrně neotřelé téma, které srovnává ochranu investic v průmyslových právech, je zřejmé, že se jedná o téma náročné, kdy diplomant musel pracovat zejména se zahraniční literaturou a rozhodovací praxí zejména v mezinárodních arbitrážích.

III. Kritéria hodnocení práce

Hlavním cílem diplomové práce bylo poskytnout pohled na současnou mezinárodněprávní úpravu zabývající se ochranou investic, poskytnout náhled na základní principy ochrany investic a jejich nehmotných složek ve formě průmyslových práv a nahlédnout do jednotlivých právních úprav České a Německé republiky. To se diplomantovi nesporně povedlo a je třeba velice kladně hodnotit jeho teoretická hodnocení některých právních skutečností.

Diplomant jistě pracoval samostatně. O tom svědčí jednak práce s literaturou a judikaturou

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit to, že si diplomant vůbec toto téma vybral. Jakékoli téma, které je neotřelé, nové, je poměrně náročné na zpracování. Podotýkám, že toto téma má také výrazný praktický význam.

Pokud jde o práci se samotným textem, jak stylistická úprava, tak formálně jazyková stránka je naprosto v pořádku a nelze jí nic vytknout.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Jaký je vztah evropského práva a mezinárodních smluv o ochraně investic (dle diplomanta „IIA“)?

Mohl by se diplomant vyjádřit a srovnat tři instituty ve vzájemných souvislostech a to: doložky nejvyšších výhod, principu národního režimu a veřejného pořádku a spravedlivého a nestranného zacházení s investorem?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za velice zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Protože diplomant splnil veškeré požadavky na diplomovou práci a práce sama o sobě má velký přínos teoretický, ale i praktický, navrhuji klasifikační stupeň výborný.

V Praze dne 30. května 2014

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

